
 

 

 

MODERNÍ ŘÍZENÍ 

V červnovém vydání Moderního řízení si přečtete:  

Jak si vede Česko v inovacích? 
Je Česko jen montovnou, nebo ne? K odborné debatě přispěla nová analýza Jihomoravského 

inovačního centra INKA, Inovační kapacita ČR: hlavní závěry ověřovacích analýz. Závěry 

vyplynuly z rozhovorů s 452 firmami a 84 výzkumnými týmy. Podle této analýzy je Česko 

v mezinárodním srovnání průměrně inovativní zemí.  

Matka internetu, které osud změnil životní postoje 
Patří mezi deset nejvlivnějších žen světa, její kariéra je jak z učebnice managementu. Sheryl 

Sandbergové, operativní šéfce společnosti Facebook, se podařilo prosadit v mužské doméně: 

internetovém byznysu, a je proto pro mnoho žen inspirací. O ženách a kariéře manažerka na jaře 

roku 2013 dokonce napsala bestseller. Některé své názory od té doby ale musela revidovat. 

Lze snížit pracovní úrazovost na nulu? 
Průměrné náklady na pracovní úraz nejsou v Česku vyčíslovány, tudíž je ani neznáme, v zahraničí 

však náklady znají a pracují s nimi. Například v Německu je cena za den výpadku zhruba              

500–1000 eur, přičemž lidé se léčí v průměru 17 dní. Jak náklady v BOZP dál snižovat a je to reálné? 

Ukázkový výtisk si zdarma objednejte na: 
    www.eshop.ihned.cz/predplatne/zkouska.php?tit=MR  

Komunikace v Kofole je hlavně o emocích 
Způsob, jak se rychle setkat v kanceláři s osobou z druhé strany 

republiky, přinesly profesionální videokonference. Jednou z firem, 

která je hodně o emocích je Kofola, a má s videokonferencemi od 

Dimension Data mnohaleté zkušenosti. Zeptali jsme se proto 

Jaroslavy Musilové, PR manažerky a Vojtěcha Kolmaše, projektového 

manažera.  

Proč jste se rozhodli pro videokonferenční řešení? 

Jaroslava Musilová (JM): Předně máme mnoho zaměstnanců, konkrétně v ČR a SR je to okolo 1400, 

a působíme i v řadě zahraničních lokalit. Vzhledem k nutnosti intenzivní komunikace našich týmů 

bylo jen otázkou času, kdy se videokonference stanou nástrojem denní potřeby. A používáme je již 

více než 6 let.  

(Dokončení rozhovoru naleznete ZDE) 

 

Další zkušenosti firem jsou na ToBudeteKoukat.ihned.cz. 

CSR 

Nositel Nobelovy ceny ocenil české studenty za výzkum  
Z rukou Jean-Marie Lehna, nositele Nobelovy ceny za chemii, převzali 23. června v Praze Cenu 

Sanofi za farmacii čeští studenti za své vědecké práce. 
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Lídři světových firem: vliv rizik 
v byznysu zesiluje 

Svět se stal pro firmy za poslední tři roky 

jednoznačně rizikovějším místem. V nové 

studii auditorské a poradenské sítě BDO 

vyslovilo tento názor 87 % zástupců TOP 

managementu firem ze 44 zemí světa. Za 

největší současné hrozby považují rostoucí 

konkurenci, zpomalení ekonomiky a vynucené 

přerušení podnikatelské činnosti. 

Studie nesoucí název „Global Risk 

Landscape report“ zkoumala vnímání rizik 

pohledem 500 členů vedení společností ze 

všech hlavních průmyslových odvětví. Drtivá 

většina z nich se shodla, že rizika ohrožující 

jejich byznys zesílila, a to obzvlášť za poslední 

rok, kdy tento vývoj potvrdilo 100 % všech 

oslovených firem. Za největší faktor ohrožující 

jejich byznys považuje 56 % firem zvyšující se 

konkurenci. Druhou největší hrozbou je 

ochlazení ekonomiky (43 %) a na třetím místě 

obavy z nuceného přerušení provozu či 

podnikatelské činnosti (42 %). (tz) 

Avast oznámil akvizici 
společnosti AVG v celkové 
hodnotě 31,7 milliard Kč 

Dvě úspěšné, původem české společnosti 

působící na poli online bezpečnosti – Avast 

Software a AVG Technologies N.V., (NYSE: 

AVG) minulý týden oznámily, že společně 

podepsaly dohodu, podle níž Avast provede 

akvizici společnosti AVG prostřednictvím 

odkupu všech zbývajících akcií za cenu     

25,00 USD za akcii, tedy celkově 31,7 miliard 

Kč. Transakce bude provedena v hotovosti. 

Obě společnosti jsou experty považovány za 

světovou špičku ve svém oboru, a spojuje je 

celá řada paralel. Obě pocházejí z České 

republiky, obě byly založeny již koncem 80., 

resp. začátkem 90. let a oběma se postupně 

podařilo získat na trhu velmi významné 

postavení. Po mnoho let tyto firmy spolu 

soupeřily. Nyní se ale rozhodly spojit své síly a 

vytvořit společnost, která bude mít veškeré 

předpoklady k opravdovému triumfu                 

i v globálním měřítku, a potvrdí tak renomé 

České republiky jakožto jednoho z klíčových 

poskytovatelů řešení pro internetovou 

bezpečnost na světě. Díky této akvizici Avast 

získá potřebnou škálu na to, aby se stal 

obávaným soupeřem největších firem v oboru. 

K tomu bude nadále plně využívat technického 

talentu, který mu prostředí České republiky 

nabízí, a ve výsledku tak poskytne ještě lepší 
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(Pokračování na stránce 2) 

Komerční prezentace 

(Pokračování na stránce 2) 
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Porota v letošním roce ocenila tři vědecké práce, 

zabývající se výzkumem rakoviny, lékovými 

interakcemi a preklinickým vývojem léčiv. Vítězní 

postgraduální studenti z Farmaceutické fakulty v Hradci 

Králové, Lékařské fakulty z Olomouce a Ústavu 

makromolekulární chemie, získali cenu 100 000 korun  

a měsíční stáž ve Francii. Soutěž pro talentované 

studenty farmacie vyhlašuje Velvyslanectví Francie 

v Praze ve spolupráci se skupinou Sanofi od roku 2009. 

Každý rok získávají autoři dvou nejlepších vědeckých 

prací měsíční stáž ve špičkové francouzské laboratoři. 

Letos porotu nejvíce zaujala práce Evy Koziolové 

z Institutu makromolekulární chemie AV ČR, která 

zkoumá možnosti léčby těžce léčitelných nádorů bez nežádoucích vedlejší účinků. Druhé místo 

patří Tomáši Smutnému z Farmaceutické fakulty v Hradci Králové, který v uplynulých letech 

studoval enzymy, jež se významně podílí na metabolismu léčiv a jsou základem pro četné lékové 

interakce. (tz) 

HRM 

Nová forma podpory startupům 
Mediální skupina Les Echos, deník Le Parisien a mezinárodní konzultantská společnost Roland 

Berger společně vytvoří jedinečnou škálu služeb pro začínající podniky. Podpory se dočkají 

startupy, které plánují svou expanzi do Francie. Startupy mohou získat větší vizibilitu, strategickou 

podporu a širokou síť potenciálních zákazníků 

V následujících pěti letech investují Les Echos, Le Parisien a Roland Berger do služeb 

začínajícím firmám 15 milionů eur. Startupům nabídnou zvýhodněné ceny inzerce a 20% až 80% 

slevy na poradenské služby. Za účelem poskytování těchto služeb zakládají Les Echos, Le Parisien 

a Roland Berger společnost, která získá akcie startupů. Vhodné startupy bude vybírat investiční 

komise na základě růstového potenciálu a ziskovosti. Tato společnost bude investovat 300.000 až  

1 milion euro do jednotlivých francouzských startupů nebo do startupů, které plánují expandovat 

do Francie. Ve střednědobém horizontu je cílem společnosti i spolupráce s dalšími partnery, kteří 

by mohli dále rozšířit nabídku služeb pro začínající podnikatele. (tz) 

Více než polovina firem zohledňuje absolvované pracovní stáže  
Podle průzkumu Národní agentury pro evropské vzdělávací programy (NAEP) 64 % 

zaměstnavatelů upřednostňuje stáž přímo v jejich firmě, 56 % akceptuje i stáže z jiných 

společností, obor však musí zůstat stejný. V získávání praxe studenty významně podporují              

i vzdělávací instituce. 87 % škol má zkušenosti s vysíláním studentů na pracovní stáže v rámci ČR 

i do zahraničí. Podle posledního průzkumu NAEP z roku 2012 až 56 % firem při výběrovém řízení 

zohledňuje absolvované pracovní stáže. Zapojení studentů do praxe je často oboustranně výhodné 

nejen pro studenty, kteří nasbírají potřebné pracovní zkušenosti, ale také pro firmy, které mohou 

snadno získat nové zaměstnance bez počátečních finančních nákladů. Trend enormního zájmu 

studentů o pracovní stáže potvrdil i projekt Stáže pro mladé, které zaštítilo Ministerstvo práce         

a sociálních věci. Stáž byla přidělena jen přibližně čtvrtině žadatelů. 

V získávání praxe podporují školy studenty různými způsoby. Mnoho tuzemských univerzit 

například studentům nabízí takzvané veletrhy pracovních příležitostí. Na nich se prezentují 

zaměstnavatelé, kteří nabízejí studentům jak stáže, tak i dlouhodobější pozice. Západočeská 

univerzita v Plzni pořádá jeden veletrh pro všechny studenty, podobně jako brněnská Masarykova 

univerzita. Naopak několik menších veletrhů rozdělených dle studijních oborů organizuje Karlova 

univerzita a také Vysoké učení technické (VUT) v Brně. „Spolupráce s VUT je pro nás přínosná. 

Prostřednictvím stáží, které u nás probíhají zejména v oblasti výzkumu a vývoje, studenti získávají 

cenné pracovní zkušenosti a návyky. Pokud se student v průběžné praxi osvědčí, často se stává 

interním zaměstnancem,“ popsala Lada Serelli, personální ředitelka strojírenského koncernu ZKL. 

(tz) 
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produkty pro své uživatele a zákazníky. Jak 

Avast, tak AVG mají těžiště svých vývojových 

center umístěna právě v České republice          

– v Praze a v Brně. Naproti tomu, 

nejdůležitějším odbytištěm pro obě firmy jsou 

Spojené státy americké, a tak tomu zůstane        

i po jejich spojení. (tz) 

SČMVD vyhlásil výsledky 
soutěže Výrobní družstvo roku 

Svaz českých a moravských výrobních 

družstev (SČMVD) vyhlásil v rámci programu 

25. valného shromáždění, které se konalo      

27. června v Nymburku, výsledky 5. ročníku 

soutěže Výrobní družstvo roku. První místo     

v kategorii družstev s nejlepšími 

ekonomickými výsledky obsadilo 

Dřevozpracující družstvo Lukavec. V kategorii 

družstev zaměstnávajících osoby se 

zdravotním postižením se na první pozici 

umístilo výrobní družstvo Otava Písek. 

Soutěž Výrobní družstvo roku je 

vyhlašována Svazem českých a moravských 

výrobních družstev od roku 2012. Jejím cílem 

je vyhledávat výrobní družstva s dobrými 

ekonomickými výsledky a ocenit jejich přínos 

k rozvoji českého výrobního družstevnictví. 

Soutěž má za cíl podpořit aktivitu a motivovat 

výrobní družstva v oblastech výroby, obchodu 

a poskytování služeb a přispět ke zvýšení 

jejich konkurenceschopnosti. (tz) 

Zájem obcí o službu Mobilní 
rozhlas  roste 

Brněnská společnost Neogenia, dodavatel 

řešení pro direct komunikaci, úspěšně 

zakončuje pilotní provoz služby Mobilní 

rozhlas. Do vývoje platformy, která spojuje 

komunikační kanály pro všechny cílové 

skupiny obyvatel, byly zapojeny desítky 

starostů, samospráv a obecních institucí. Jedná 

se o první tuzemský nástroj, který obcím 

umožní koncepčně aplikovat zásady SMART 

city při hromadné komunikaci se svými 

občany. 

Mobilní rozhlas v sobě nyní kombinuje 

možnost rozesílek SMS zpráv, hlasových 

zpráv, e-mailů, přímou komunikaci se 

starostou či pověřeným pracovníkem a nově 

také propojení s obecní aplikací pro chytré 

telefony. Jednotlivé kanály lze vzájemně 

kombinovat a vytvářet libovolné komunikační 

scénáře, jejichž akce příjemce ovládá 

například tlačítkovou volbou na svém telefonu. 

Veškerá komunikace je v reálném čase 

vyhodnocována – starosta vidí nejen komu 

bylo sdělení doručeno, ale také reakce 

příjemců. To mu umožňuje okamžitě plánovat 

další kroky. K provozu systému je třeba pouze 

osobní počítač, mobil nebo tablet a připojení   

k internetu. Mobilní rozhlas neslouží pouze     

k jednostrannému informování o dění v obci, 

ale umožňuje také interakci s příjemci sdělení. 

Díky tomu se z něj stává nástroj pro efektivní 

řízení obce ve všech situacích, včetně těch 

krizových. (tz) 
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